5.0 WYCIAG Z OBLICZEN

STROP
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Warstwa barytowa grub. 8 cm [32,0kN/m3-0,08m] 2,56 1,30 -- 3,33
2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 5,00 1,30 -- 6,50
zageszczony grub. 20 cm [25,0kN/m3-0,20m]
3. Obcigzenie zmienne (stropy poddaszy oraz 0,50 1,40 0,80 0,70
stropodachow wentylowanych, w ktérych ciezar
pokrycia dachowego nie obcigza konstrukciji
stropu z dostepem poprzez wytaz rewizyjny)
[0,5kN/m2]
P2 8,06 1,31 - 10,53
SCIANA
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN/m? kN/m’®
1. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 11,50 1,30 -- 14,95
niezbrojony, niezageszczony grub. 50 cm
[23,0kN/m3-0,50m]
2.  Warstwa barytowa grub. 8 cm [32,0kN/m3-0,08m] 2,56 1,30 -- 3,33
b2 14,06 1,30 - 18,28
Obciazenia na pale
Sciana — 18,28x2,4mx3,0m =131KN
Strop 10,53 x1,5x2,4 = 38KN

Plyta posadzki 25KN/m3 x0,35 x1,5mx2,4m = 32KN
25KN/m3 x0,65x1,65mx2,4m =64KN
Sciana kanatu  25KN/m3x0,35mx0,5mx2,4m= 10KN
Dno kanatu 25KM/m3 x0,35mx1,2mx2,4m= 25KN
Obc uzytkowe  20KN/m2X1,2x3,0x2,4m =172KN
OGOLEM 415 KN

N=415KN :2 = 207KN



PLYTA STROPOWA 1
Oparcie na nowych $cianach i w bruzdach $cian istniej acych na gt eboko $§¢ 12cm

Zestawienie obciazen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi kg Obc.obl.

1. DODATKOWE 4,00 1,20 - 4,80

2. Plyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 -- 5,50
P 9,00 1,14 10,30

Schemat statyczny piyty:
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Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lesx = 3,65 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty lesy = 4,65 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 7,81 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 6,82 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyyr = 6,82 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qoxmax = 18,80 kKN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdiuz krawedzi y) Q.x = 14,14 KN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 4,81 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,20 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 4,20 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoymax = 18,80 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy = 11,75 kN/m

Dane materiatowe :

Grubo $¢ ptyty 20,0 cm

Klasa betonu B25 (C20/25) - f,=13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m®

Wilgotno$¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢=2,88

Stal zbrojeniowa A-IlIN (RB500) - fy =500 MPa, f,4q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X Cpomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy  Cpomy = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Kierunek x:
Przesto:



Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,26 cm’/mb. Przyjeto @12 co 20,0 cm o0 A; =5,65
cm?mb  (p = 0,32%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msgx = 7,81 KNM/mb < Mggx = 39,21 kKNm/mb  (19,9%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < w;;, = 0,3 mm  (0,0%)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgqx = 18,80 KN/mb < Vgg1x =109,86 kKN/mb  (17,1%)
Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,26 cm’/mb. Przyjeto @12 co 20,0 cm o0 A; =5,65
cm’mb  (p = 0,32%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgy = 4,81 KNm/mb < Mgqy, = 39,21 kNm/mb  (12,3%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,000 mm < wji, =0,3mm  (0,0%)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vggy = 18,80 KN/mb < Vgg1, = 109,86 kN/mb  (17,1%)
Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk ) = 1,65 mm < a;, = 18,25 mm  (9,0%)

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nrl @l2 |=3760 mm szt. 11
3760
1180 Nr2 @12 |=6440 mm szt. 2x5 1180
1601 1160
3760
Kierunek y:
Nr3 @l2 |=4760 mm szt. 6
4760
1180 Nr4 @12 |=7440 mm szt. 2x6 1180
1601 1160
4760

Zbrojenie narozy dotem:

Nr5 @l2 co200 mm |=370-1970 mm sSzt. 4x 5
370-1970

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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Wykaz zbrojenia

Srednica | Dhlugos$é Liczba RB500
Nr [mm] [cm] [szt.] @12
1. 12 376 11 41,36
2. 12 644 10 64,40
3. 12 476 6 28,56
4, 12 744 12 89,28
5. 12 197 4 7,88
12 157 4 6,28
12 117 4 4,68
12 77 4 3,08
12 37 4 1,48
Dlugos¢ wg srednic [m] 247,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg Srednic [kg] 219,3
Masa wg gatunku stali [kg] 220,0
Razem [kg] 220
PLYTA STROPOWA 2

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/mZ];

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Ve Kq Obc.obl.

1. calkowite 4,42 1,20 -- 5,30

2. Piyta zelbetowa grub.10 cm 2,50 1,10 -- 2,75
b 6,92 1,16 8,05

Schemat statyczny piyty:



A loff = 2,42 BT

l l

Rozpietos$¢ obliczeniowa piyty les = 2,42 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,90 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 5,07 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwalty Mgy ; = 5,07 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Rj=Rg=19,75KkN/m

Dane materiatowe :
Grubo $¢ ptyty
Klasa betonu
Ciezar objetosciowy betonu
Wilgotno$¢ srodowiska
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢=3,22

Stal zbrojeniowa gtéwna A-llIN (RB500) - fy, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Prety rozdzielcze @,5 co max. 30,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Crom = 20 mm

10,0 cm
B25 (C20/25) - foq = 13,33 MPa, foq = 1,00 MPa, Eqn = 30,0 GPa
p = 25 kN/m®
RH = 50%

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przeslo:
Zbrojenie potrzebne A, = 1,95 cm®/mb. Przyjeto @Ll0co 12,0cm 0 A; = 6,54 cm’/mb  (p = 0,87%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 5,90 KNm/mb < Mgq = 17,78 KNm/mb  (33,2%)
Szerokosé rys prostopadtych:  w, = 0,064 mm < w;,, =0,3mm  (21,2%)

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskr) = 8,61 mm < a;n, = 12,20 mm  (71,1%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=9,75 KN/mb < Vgq; =55,02 kN/mb  (17,7%)

Szkic zbrojenia:

4,5 co 300
re—— ~ —— g
A @10 co 120 mm | Z Z
y 250 2320 p 250
7 7 7
Nrl 10 co 360 [=2770
2770
572 _
= Nr2 l0 co 360 1=2786
(4 2146
Nr3 ¢l0 co 360 |1=2786 /éb 575
2146
Wykaz zbrojenia dla pasma 1 mb plyty
Srednica Dlugosc¢ Liczba St0S-b RB500

Nr [mm] [cm] [szt] 4,5 ¢10
1 10 277 2,78 7,69
2 10 279 2,78 7,75
3 10 279 2,78 7,75
4 4,5 105 23 24,15

Dilugos¢ wg srednic [m] 24,2 23,2




Masa 1mb preta [kg/mb] 0,125 0,617
Masa wg srednic [kg] 3,0 14,3
Masa wg gatunku stali [kg] 3,0 15,0

Razem [kg]

18

OGOLEM — na cat g piyt e -90kg




